

管道断裂导致全城限压供水

自来水公司:道路施工未填好地面,加上暴雨导致路面坍塌砸裂管道

本报7月5日讯(见习记者张超) 5日上午9点多,城区大面积停水,一直持续到12点半。据了解,停水原因是开发区一处道路施工未回填好路面,加上4日的大雨,导致路面坍塌,砸裂了供水管道。

5日中午,记者在兴华路附近的多家餐馆发现,生意异常火爆,餐馆门前停满车辆,连辅道上也没有了空闲位置。餐馆里面也是人头攒动,更有的市民站在门口等着进门吃饭。在健康路附近的一家拉面馆里,记者看到往日生意一般的店面内,也挤满了前来就餐的市民,六七个人挤在一张桌子上吃饭。

“家里停水,来吃碗面竟然等了半个多小时。”家住地税局家属院的邱女士告诉记者,中午做饭时发现停水,也没有提前做好准备,只能去外面饭店吃饭,没想到会有这么多人,很多市民都是等着排队就餐。

随后记者在卫育路一家饺子店看到,平日很难坐满的大厅内,也是满满当当的,还不时有市民前来吃饭。饭店老板告诉记者,上午9点左右水流变得很小,出现间歇性停水,幸亏店里存着水,



因为停水,居民家里堆了一些碗筷没法洗刷。 本报记者 邹俊美 摄

勉强供午餐用水。

聊城市自来水公司维修处李处长介绍,在黄山路与黄河路交叉口附近,由于施工单位在施工过后,没有及时回填好地面,加上

昨天的急降雨,路面坍塌,导致消防预留管道断裂。为抢修管道,上午9点左右实施全城限压,截至中午12点30分左右,已抢修完毕,城区陆续恢复供水。

另据自来水公司工作人员介绍,为方便市民随时了解自来水问题,自来水公司开通24小时自来水报警热线8227675,市民可拨打此号码了解相关事宜。

●相关新闻

停水殃及理发店 顾客头发还未洗完

“停水怎么也没有提前通知啊?我们店里三位顾客正在洗头,突然停水,搞得大家很被动。”5日上午11点左右,在后菜市街一家理发店里,一位员工说:“理发店离不开水,现在不能洗头,只能暂时停业了。”

该理发店一位员工介绍,上午9点多,他们店里的三位顾客正在洗头,水流却慢慢变小,“我当时以为是水压的事,也没在意,谁知洗着洗着突然停水了。”他介绍,当时两位顾客的头发已经差不多洗完了,但另一位顾客的头上却刚涂满洗发膏,满头泡沫,顾客很生气。老板只能拿店里用来喝的纯净水给顾客洗完了头。

记者走访城区多家理发店了解到,由于停水突然,理发店都没来得及备水,只能歇业。“希望下次停水时,相关部门能提前通知。” 本报记者 谢晓丽

高考后看心理医生的学生增多

有的学生考试不理想离家出走

本报聊城7月5日讯(记者王尚磊) 高考成绩出来后,几家欢喜几家愁,高考难免会有学生考得不理想。记者从医院心理咨询门诊了解到,来医院看心理医生的高中毕业生增多,有的学生没考好,自我封闭,不愿和外人接触,甚至离家出走。

记者从聊城市第四人民医院了解到,随着高考录取的开始,已

有不少考生家长打来电话咨询。有的学生目标定位高,考试成绩没达到预期目标后变得沉默不语,晚上也睡不着觉,动不动就冲父母发脾气。有的学生家长说,他们和孩子谈心,但孩子不是不说话,就是闷在家中不愿出门,最后只好求助心理医生。

青少年抗挫力训练师、高级心理咨询师姜林说,每年高考成

绩发布后,他们都会陆续接到不少落榜生及家长的咨询,考生主动找心理医生的也有不少。

“有的考生考差了,感觉对不起家长,就选择逃避,离家出走。”姜林说,考生会经过拒绝事实、自责愤怒、郁闷抑郁,接受现实四个心理过程,心理承受力稍微脆弱一些的就很难从前两个阶段走出来,可能会造成失眠、抑郁等心理

障碍,如果不及时疏导的话,可能会给孩子带来更大的心理伤害。

姜林说,高考并不是唯一的途径,她建议,孩子考试不理想,家长不应该责骂,而应和孩子一起面对现实,分析目前的情况,找一条适合孩子的路。值得注意的是,孩子走出挫折都有一个缓冲期,父母也不要过多安慰孩子,这样反而容易引起孩子的自责感。

80项成果

入围优秀社科奖

本报聊城7月5日讯(记者刘铭 通讯员 史晓玲) 7月4日,聊城市第十八次社会科学优秀成果奖暨第五次社会科学突出贡献奖、学科新秀奖评选工作会议召开,共评选出80项优秀社科成果。

据了解,今年共收到参评成果146项,其中政治类32项,经济类21项,应用类24项,文史类34项,教育类35项。另外,有3名同志申报社会科学突出贡献奖,6名同志申报学科新秀奖。在申报的成果中,无论是基础性研究还是应用性研究,无论是公开发表的还是被各部门、各单位内部采用的,都体现了社会科学工作者的科学态度和创新精神,其中有些成果已被省委、省政府和市委、市政府主要领导做了批示。

经评选委员会审评,共评选出80项优秀社科成果,其中一等奖10项,二等奖35项,三等奖35项;评选出突出贡献奖获奖人员3名、学科新秀奖获奖人员4名。根据相关要求,评选出的社科优秀成果及获得突出贡献奖、学科新秀奖的人员将公示15天。

城区47条道路改造完工

另外4条也将于近日完工

本报聊城7月5日讯(记者谢晓丽) 自4月6日起,聊城市51条道路改造陆续开工,包括主次干道11条和背街小巷40条,按照要求,所有道路改造要在7月1日前完工。5日,记者从聊城市住建委了解到,目前,47条道路已改造完工,还有4条道路正在施工,也将于近日完工。

据介绍,今年城区51条主次干道、背街小巷改造整治的内

容包括:新增和改造井口、新建路灯、疏通排水管、路面挖补和罩面。为保障市民出行,减轻交通拥堵压力,工期从4月1日至7月1日分两期进行。目前47条主次干道和背街小巷已改造完工,面貌焕然一新,还有4条道路正在施工,也将于近日完工。

记者了解到,目前已完工的主次干道包括:东昌路,昌润路南段、卫育南路、聊位路、文化

路、建设东路、花园南路、新水河单侧道路、鲁化路、新坊街道路、周公河北岸。

已完工的背街小巷包括:二所东胡同、龙山街、红旗路、魏大庙新村路、文化巷、光明路、镜明北路、念窑后街、健康南路、育生街(青年渠桥)、八里庄新水河桥、风貌街、园东街、豆营东街、聊大南路西段、闸口北巷、青年渠道路、念窑中

心街、人民广场西巷、聊堂路与站前街桥下、泊庄北街、牟东街、牟西街、龙山西街、肖新街、二所北胡同、福利巷、鸿福楼医院北生产路、闫庄生产路、龙山南街、龙山北街、立新巷、育红小学东路、益民胡同、青年林东西巷、军需路。

还有4条道路正在建设中,分别是:聊堂路口改造、水城昌隆路、领秀城胡同、岳庄新村路。